

# 姐弟俩图便宜 买烟被骗七万三

## 较真法官帮他们追回全部钱款

本报讯（记者蒋璇）“真没想到我们被骗的钱还能全部要回来，这一切都是法官同志的功劳，没有他，这些钱就打了水漂。这样的好法官，我一定要当面表示感谢。”12日下午，湖南娄底的李先生拨打晚报热线电话，邀请记者与他一同前往叠彩区人民法院，帮助他拿回被骗钱款的法官送上锦旗。

12日下午3点10分，记者在法院门口见到了风尘仆仆的李三江。他告诉记者，关于他们姐弟俩受骗一事要追溯到两年前。

2015年11月初，因为李家不久后要操办喜宴，需要购买大量喜烟招待宾客。恰巧这时姐弟俩从朋友口中得知，桂林一名吴姓男子处有低价正品烟出售。为了省钱，他们便向朋友要来对方的手机号。随后，双方通过电话搭上线，并达成协议，李氏姐弟以830元/条的价格向吴某购买市面上售价1000元/条的黄金叶牌香烟92条。一切谈妥后，双方约定了见面时间和地点，并表示“一手交钱一手交货”。挂掉电话，姐弟俩欣喜不已，这样一来就可以省下15000多元的费用了。

2015年11月10日下午，李三江和姐姐带着装满现金的行李箱来到约定地点——叠彩区乌石街一家酒店附近等待。不久后，吴某驾驶一辆面包车抵达现场。紧接着，李氏姐弟上车将73000元货款

交给吴某。清点钱数后，吴某拿着行李箱假意下车装货，将两人哄骗至路边等待，随后趁其不备驾车逃走。姐弟俩感觉不对，赶紧追上去看车牌，这才发现车牌已被抹布遮挡住。他们拨打吴某的电话也无法接通，于是赶紧报警。

2016年9月12日中午，吴某被公安机关抓捕归案。案发后，吴某家属以“同意谅解吴某”为前提赔偿4万元给李氏姐弟。“本来我想着谅解的话能拿回4万块钱，弄回一点总比什么都没有好，但没想到，这时接到了叠彩区人民法院法官蒋发奎的电话。”李三江说，当蒋发奎了解到他们并不是真心谅解吴某时，表示一定会秉公处理。

2017年6月7日，法院公开审理此案，当庭以吴某犯诈骗罪，判处有期徒刑三年，缓刑四年，并处罚金人民币5000元；同时责令吴某退赔人民币33000元给受害人。

李三江与记者边走边来到了法院三楼，当他看到正在办公室工作的蒋发奎时，激动地走上前说明自己的身份和来意，将一面写有“执法公正 为民解忧”八个大字的锦旗送到蒋发奎手上，动情地说：“虽然是第一次见到蒋法官，但是全都要感谢法官一心想到为老百姓伸张正义，帮我们剩下的33000元追回回来，这是我们想都没有想过的事情。”

## 我市启动“我与文明签约”活动 做文明司机 从你我开始



现场不少市民与交警合影

本报讯（记者周文琼 文/摄）昨日，“我与文明签约”组建交通安全公益联盟暨道路文明宣传进社区系列活动在彰泰天街外广场举行，号召市民文明出行。

“我宣誓从今天起，自觉遵守交通安全法规，做文明交通参与者。提升交通文明素质，倡导文明出行，做文明交通使者。”现场200多名车友、市民宣誓，表示要从自身做起，文明出行，吸引了不少市民加入进来。

文明有序的交通是展示城市文明的一个窗口。我国每年因交通事故造成的伤亡人数高达数十万。据市交警支队相关负责人介绍，近几年，随着桂林车辆保有量的与日俱

增，交通参与者的不文明交通行为已经成为交通无序、道路拥堵的又一大成因。除交规中明令禁止的各类交通违法行为外，少量车主在行车过程中的交通陋习也还十分明显。创建文明的交通环境，不能靠交警一个部门“单打独斗”，为调动广大市民自觉维护交通秩序的积极性，创造平安、畅通、有序的城市道路交通环境，助推国际旅游胜地建设。市文明办、市公安局交警支队主办了此次活动。

市交警支队相关负责人表示，下一步交通安全公益联盟将走进学校、社区开展宣讲活动，号召广大市民文明出行。



## 玩国标

◀昨晚，一群3至4岁的孩子在穿山东路的一台晚会上跳拉丁舞。当日，一场“天赫舞蹈国际标准舞”专场晚会在穿山东路的一处露天舞台演出。据了解，晚会上不仅有这些孩子的演出，还有好几位国际标准舞的国家级队员倾情演出，给大家带来了一场舞蹈盛宴。

记者游拥军 摄



## 看画展

↑16日，桂林乾藏阁美术馆内，观众们专注地欣赏着一件件美术作品。当日，广西师范大学美术学院2017届本科生、硕士研究生优秀毕业作品展举行。此次展出的70余幅作品从该校200多名毕业生共400多幅作品中精选出来，涵盖国画、油画、水彩画、版画等。这些优秀的美术作品来源于生活，又高于生活，集思想性、艺术性、观赏性于一体，吸引了众多市民前来观看。记者李凯 摄

## 工商查获一批侵权坐便器

本报讯（记者莫俊 通讯员李爱国）近日，叠彩区工商局的执法人员查获了一批假冒“九牧王”、“马可波罗”品牌的坐便器，共计140件。

根据举报，执法人员首先在位于环城北一路的一家卫浴经营部中发现了商品包装上标注有“九牧王”、“九牧王卫浴”等字样的坐便器81个。随后，执法人员又在该经营部位于水塔路的仓库中发现了带有“马可波罗”字样的坐便器59个。经“九牧王”商标所有者

九牧厨卫股份有限公司、“马可波罗”商标所有者广东唯美陶瓷有限公司鉴定，以上的坐便器均为侵犯注册商标专用权的商品。据此，执法人员对这些商品进行了暂扣处理。

经调查，这家卫浴经营部将这些坐便器以低价购进，冒充以上两个品牌的正品高价出售，构成销售侵犯注册商标专用权商品的违法行为。

目前，该案件还在进一步处理中。

## 164 辆童车涉嫌商标侵权被查

本报讯（记者莫俊 通讯员李爱国）14日，记者从叠彩区工商局获悉，根据举报，该局执法人员近日对芳华路一仓库内的164辆涉嫌商标侵权的“永久牌儿童自行车”进行了查处。

在芳华路的一间仓库内，工商执法人员发现了164辆“永久牌儿童自行车”，童车上使用了“上海永久”的商标，在硬纸盒外包装上虽写有制造商、地址与电话号码，还写有“上海永久自行车有限公司监制”，但包装内没有产品说明书与合格证。执法人员询问情况

时，商家未能出具产品的检验合格报告、品牌授权书等。因涉嫌商标侵权，执法人员对这批童车进行了扣押。

14日，记者从叠彩区工商局了解到，经上海永久自行车有限公司鉴定，这164辆童车均不是该公司产品，侵犯了该公司注册商标的专用权。

目前，该案件还在进一步处理中。